
 

8 листопада 2023 р.  

 

До: прем'єр-міністра Ізраїлю пана Біньяміна Нетаньяху 

 

Тема: : Застереження щодо розповсюдження відео АОІ від 7/10 

 

Асоціація психологів Ізраїлю приєднується до Національної ради з питань 

посттравми та попереджає, що масове ознайомлення з інформаційним відео, 

яке знято АОІ, може завдати глядачам незворотної шкоди та викликати 

вторинну травматизацію. 

У надзвичайно важкі дні для суспільства в Ізраїлі, коли велика кількість 

населення зазнала та зазнає гострих травматичних подій; у той час, як ми 

перебуваємо в стані війни та невизначеності, роль керівництва полягає у 

зміцненні стійкості громадян Ізраїлю. 

Ми попереджаємо вас про шкідливі наслідки перегляду відео, яке містить 

жорстоке насильство та його графічні зображення. Відомо, що вплив такого 

вмісту підвищує ризик посттравматичних стресових розладів і психопатологій, 

порівняний з безпосереднім впливом таких подій. 

Ми наполегливо рекомендуємо широкій громадськості уникати важкого 

контенту, що поширюється в мережах, пов’язаного з подіями 7/10/23. Дуже 

важливо захистити дітей і підлітків від впливу цього і подібних відео.  

Дослідження з усього світу, проведені після катастрофи 9/11 та інших 

катастроф, показують, що у людей, які опосередковано стикалися з важкими 

подіями через перегляд ЗМІ, виявляли більше психічних захворювань. 

Важливо відзначити, що групи населення, які, внаслідок попереднього 

травматичного досвіду або попередніх психічних захворювань знаходяться на 

ще більш високому рівні вразливості та ризику. 

Як ті, хто сьогодні перебуває на передньому краї зусиль, спрямованих на 

збереження психічного здоров’я громадян Ізраїлю, ми зазначаємо, що 

протягом цього періоду надзвичайно зросла кількість звернень за допомогою 

до психологічних служб через стресові реакції на перегляд контенту, 

доступного в ЗМІ та соціальних мережах. 

Ми закликаємо прем’єр-міністра та Армію оборони Ізраїлю забезпечити 

контрольоване розповсюдження цього відео, щоб підтримати стійкість 

населення Ізраїлю в ці важкі часи. Ми закликаємо вас стежити за цим, щоб 

громадяни Ізраїлю, як дорослі, так і діти, не були наражені на ризик через 

безконтрольний вплив важкого змісту цього відео. 

 

З повагою, 

Йорам Шлейєр 

Голова Асоціації психологів Ізраїлю 


